

## **Акция по раннему выявлению рака молочной железы «Розовая ленточка» прошла 28 августа в Ногинском районе.**

«Розовая ленточка» - комплексная инициатива, которая наряду с обследованием населения предполагает широкую информационно-просветительскую работу, ориентированную в том числе и на участников медицинского сообщества. Проводится акция в рамках приоритетного проекта Министерства здравоохранения Московской области "Скрининг рака молочной железы - жизнь без онкологии".



Началом акции стал флеш-моб, организованный на центральной площади города волонтерами и активистами общественных молодежных движений. Участники с розовыми шарами в руках выстроились в фигуру розовой ленточки - всемирного знака борьбы против рака.



В Ногинской Центральной районной больнице вели приём ведущие онкологи района. Они не только проводили обследование, но и подробно рассказывали женщинам о способах профилактики рака молочной железы. Ранняя диагностика рака груди обеспечивает наилучшие шансы на выздоровление. Злокачественная опухоль молочной железы излечима в большинстве случаев, а более 80% диагностированных опухолей оказываются доброкачественными и не угрожают жизни. Однако несмотря на то, что именно своевременная постановка диагноза остается главным способом борьбы с этим заболеванием, более половины россиянок никогда в жизни не делали маммографию. Также работали кабинеты маммографии, отказа от курения и "Школа здоровья", где женщинам раздавали брошюры и проводили презентацию, повышающую грамотность и информированность о заболеваниях молочных желез.



В рамках акции прошла конференция на тему: "Роль акушера-гинеколога в профилактике рака молочной железы". Открыл её главный врач Ногинской

ЦРБ Сергей Лившиц. Основным докладчиком выступила врач Клинико-диагностического отделения Московского областного перинатального центра к.м.н. Елена Гущина.